

同心向党庆七一 牢记使命颂党情

祭城路街道办事处 庆七一 文体活动进万家

本报讯 为欢庆七一建党节,近日,祭城路街道办事处开展“文体活动进万家”系列活动,各社区竞相参与,活动精彩纷呈。

欢歌笑语,共庆党的生日。在八里庙社区、崔庄社区,庆七一文艺表演现场热闹非凡,社区居民精神焕发,伴随着美妙的音乐载歌载舞,抒发着对党和祖国的热爱之情。在庙张社区,庆七一趣味运动吸引了社区大人孩子踊跃参与,在一个个项目的比拼中,展现了群众健康向上的精神风貌。中兴路社区,书画爱好者挥毫泼墨,以墨会友,用一幅幅风格

各异的书画作品,为党的101华诞献礼。

暖心慰问,彰显党的关怀。心怡路社区、翡翠社区的“两委”成员在七一当天上门走访,与社区老党员话家常、问需求,送上社区慰问品,感谢他们对社区工作一如既往的支持。在祭城社区,街道联合省残联机关党委、残疾人福利基金会党支部,为社区残疾人送上爱心礼品,详细了解他们的身体状况,倾听困难残疾家庭的心声。

童心向党,种下红色种子。在鑫苑花园社区,社区书记邀请老党

员给孩子讲红色故事,在小朋友心中种下红色种子。万安街社区带领孩子们在高科技氛围体验中,引导孩子们树立科技兴国的远大志向。千宁街社区组织孩子唱红歌,让孩子通过歌声表达对党和祖国的热爱。

其他社区也相继开展各类活动。丰富多彩的活动,反映了街道与居民的鱼水情深,彰显了群众昂扬向上的精神风貌。

下一步,祭城路街道办事处将持续开展此类活动,丰富群众精神文化生活。

记者 王阳 通讯员 张佳莉

如意湖办事处 为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯 为庆祝中国共产党成立101周年,进一步激励广大党员干部坚定理想信念,以更加昂扬的斗志践行初心使命,7月1日上午,如意湖办事处党工委在多功能厅举行“庆祝党的生日 践行初心使命”主题活动。

通过为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章、聆听一次红色故事、重温一次入党誓词、追忆一次入党过程、听一堂党课,希望广大党员干部重新审视自己,并从前辈身上汲取养分,让心灵得到净化和洗礼,引导党员干部坚定理想信念、坚持干事创业,以更加饱满的热情投入到工作和生活中。

在“光荣在党50年”纪念章颁发仪式上,如意湖党工委书记张琳为6名老党员代表颁发了纪念章,并向他们表示热烈祝贺和崇高敬意。其中,来自天路社区78岁的老党



员李遂彦分享了自己发挥余热、积极参与社区党组织建设的故事。

在党旗前,张琳带领全体党员干部重温了入党誓词,深深感受到了党员的责任、使命和光荣,心灵再一次受到洗礼,思想又一次得到升华。

最后,张琳以一节生动的党课

结束了本次活动。她表示,全体党员干部要进一步改进作风,强化责任担当,奋发进取,实干拼创,以更加饱满的热情、更加昂扬的精神、更加务实的作风,立足岗位,扎实工作。

记者 王阳 通讯员 张梦丹 文/图

龙源路办事处 主题文艺汇演庆七一

本报讯 为进一步弘扬党的优良传统,增强党组织的战斗力和凝聚力,激发广大党员的光荣感和使命感,7月1日上午,龙源路办事处龙文嘉苑社区组织辖区党员在社区活动室举办了“同心向党庆七一 牢记使命颂党情”建党节活动。

精彩的文艺表演拉开了序幕,伴着悠扬的歌声,大家以饱满的热

情和自信的笑容展现出对祖国繁荣昌盛的骄傲。社区党员上台为大家表演诗朗诵《建党节颂歌》,深情激昂的朗诵带领全体党员回顾了党走过的风雨历程,看到了党取得的伟大成就,让我们更加珍惜现在幸福生活的来之不易。在随后的党员座谈会上,党员们一致表示,今后将继续积极为社区的发展

建言献策、发挥余热,为推动社区各项事业发展贡献力量。

此次活动营造了安定祥和、温馨和谐的社区氛围,引导社区党员在新时代、新征程的创新发展中永葆共产党员的初心,牢记创新发展的使命,为更好地服务居民作出积极贡献。

记者 王阳 通讯员 姜雨阳

博学路办事处 开展七一主题党日活动



本报讯 7月1日下午,博学路办事处后贾东街社区党支部组织支部党员等到河南省档案馆进行参观学习,开展“牢记初心使命、赓续红色血脉、凝聚奋进力量”七一主题党日活动。

在河南省档案馆讲解员的引导下,大家参观了“百年恰是风华正茂”党史党性主题教育展,重温中国共产党人矢志不渝为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的奋斗历程。参观过程中,大家认真聆听讲解,驻足细看展品,仔细研读史料,认真学习了解老一辈无产阶级革命家、革命先烈、英雄模范的先进事迹,感悟老一辈革命家的初心和使命担当,重温党的历史,提高党性修养。最后,大家在党支部书记的带领下面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,再一次接受党性的洗礼。

此次主题党日活动主题突出,学习内容丰富,让党员们在活动中学习,在学习中提升。大家纷纷表示,要以本次主题党日活动为契机,进一步弘扬红色传统,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,不忘初心、牢记使命,始终坚持深学笃行,勇于担当,积极作为,以更加饱满的工作热情扎实工作。

记者 王阳 通讯员 李鹏伟 文/图

郑东新区新时代文明实践中心 不忘初心跟党走 载歌载舞庆七一

本报讯 6月30日,郑东新区新时代文明实践中心、商都路办事处体育公园党群服务中心组织辖区党员、入党积极分子、文化文艺志愿者、居民,欢聚一堂、载歌载舞,以文艺汇演的形式庆祝中国共产党成立101周年。

活动以“永远跟党走 奋进新征程”为主题,充分发挥群众主体作用,所有节目编排、活动主持均由群众在文化文艺志愿者指导下完成,党员、入党积极分子积极参与节目演出,充分展现广大群众永远跟党走的坚定决心、奋进新征程的昂扬斗志,进一步密切了党群关系,发掘了一批优秀节目和文艺团体,充实郑东新区文化文艺资源库。

活动在开场舞的欢快舞步中拉开序幕。商都路党工委委员、体育公园区域党委书记古新太发表



致辞,希望辖区党员、入党积极分子凝聚在中心平台上,发挥先锋模范作用,为群众办实事。接下来的节目精彩纷呈,气氛高潮迭起。歌曲《一路生花》唱出了在党的光辉照耀下一名党员不断成长的真实感。豫剧《嵩山唱霞》选段《当警拉开序幕。商都路党工委委员、体育公园区域党委书记古新太发表

忠诚卫士——任长霞。团体朗诵《看党带领我地铁儿郎》,声情并茂地演绎了在党的领导下,郑州地铁人奋勇争先、勇毅前行,用实际行动践行初心使命的奋进历程。大合唱《到吴起镇》将活动推向高潮。郑州地铁集团、中建二局北方公司的干部职工参加活动。记者 王阳 通讯员 薛宝玉 文/图

龙子湖街道办事处 老党员讲党课

本报讯 “现在是属于你们的时代,希望你们快快长大。”在60多年党龄老党员丁国庆的回忆中,一堂具有特殊意义的党课拉开了序幕。6月30日,龙子湖街道办事处明德街社区联合辖区“鱼就是鱼”托育机构举办“童心向党 幸福成长”庆七一专题活动,此次活动特别邀请了辖区老党员参加。

活动伊始,“珊瑚班”的孩子为老党员们献唱了一首《童心向党》,表达了对革命前辈的敬仰和敬爱。随后,大家围坐在一起听老党员讲党课。丁国庆将自身经历和革命故事作为教材,用质朴的话语讲述着一个个难忘的瞬间,阐述了作为一名共产党员,如



何践行自己的初心和使命,表达了对党的忠诚和热爱。现场人员聚精会神地聆听。

此次专题活动跨越“老中青幼”四代人,集合了对党和祖国的

深情厚爱,让“红色精神”在孩子心中生根、发芽,不断地激励大家积极向上,让蕴藏在龙子湖的红色基因代代相传。

记者 王阳 通讯员 李杰 文/图

龙湖办事处 追忆红色岁月 重温入党誓词

本报讯 七一前夕,龙湖党工委各基层党组织开展重温入党誓词活动,在铿锵有力的宣誓声中回望初心,汇聚矢志不渝跟党走的决心与力量,此次活动共计500余人参加。

面对鲜红的党旗和庄严的誓词,使每个党员再一次接受了心灵的洗礼,进一步坚定了立场信念和初心使命,以时不我待的紧迫感和舍我其谁的主体意识积极投入各项工作中。

小郭村党委书记朱学君表示,在党的生日来临之际,通过重温入党誓词来回顾入党时的庄严承诺,时刻提醒着自己所肩负的神圣使命和责任。作为新时期的共产党



员,要立足本职岗位,踏踏实实地做好本职工作,团结进取、勇于探索,把平凡的事情做好。

下一步,龙湖党工委将继续强化党员先锋模范作用,提升党组织

的凝聚力和战斗力,增强广大党员的荣誉感和责任感,不断提升人民群众的满意度。

记者 王阳 通讯员 李俊煊 文/图

杨桥办事处 慰问企业退休老党员

本报讯 “感谢党的关心和牵挂,我的身体好,生活幸福……”郑东新区杨桥办事处肖村企业退休老党员肖永亮对前来慰问他的杨桥党工委、办事处领导说。为使企业退休老党员度过一个有意义的节日,7月1日,杨桥党工委副书记、办事处主任朱永乾,副科级干

部张翰岭一行,带着面粉、大米、牛奶、糕点等慰问品,到企业退休老党员肖永亮家中进行慰问。朱永乾一行和老党员肖永亮谈心、拉家常,了解他的身体状况和生活情况,在生活方面有什么困难和需求及时与办事处联系,嘱咐他保持乐观的心态,注意锻炼身体、安享晚

年,并鼓励他退休不褪色、离岗不离党,继续发挥余热,多支持参与办事处和村里的工作。

此次走访慰问活动进一步强化了退休老党员的组织归属感,让老党员积极发挥余热和党员的先锋模范作用。

记者 王阳 通讯员 姜秀芹 周瑞华